
Vsako poletje se na našem župnijskem
dvorišču zbere velika gruča nasmejanih
otroških obrazov, ki jih starši zaupajo nam,
prostovoljcem – animatorjem, ki skozi igro,
molitev in petje otroke popeljemo skozi
oratorijski teden.
   Že pred skoraj 200 leti je ustanovitelj
oratorija sveti Janez Bosko z industrijskih
ulic Torina vabil lačne otroke in mlade v
svoj dom, kjer jih je skozi igro učil o Bogu
ter jim nudil zavetje in konkretno ljubezen,
ki je niso bili deležni. Na oratorij, kot ga je
sam poimenoval, je prihajalo vedno več
otrok in sprejel je vse: neverne, sirote,
prestopnike – vse. Potrebe so hitro
presegle predvsem njegove prostorske in
finančne zmožnosti. Njegovo takrat zelo
nenavadno poslanstvo je zato podprlo
veliko ljudi, brez katerih Don Boskov
oratorij gotovo ne bi zaživel. To velja tudi
danes.
   Tudi naš oratorij gotovo ne bi obstajal
brez podpore našega duhovnika in župnije,
lokalne skupnosti, podjetij, podjetnikov ter
vseh, ki nam na različne načine priskočijo
na pomoč. Srce našega oratorija pa smo
animatorji – mladi fantje in dekleta, ki v
ljubezni do otrok rastemo kot skupina in
kot posamezniki.

Velikokrat oratorij vidimo le kot prostor
igre in zabave, spregledamo pa njegov
pravi pomen. Spregledamo mlade in
otroke, ki na oratoriju najdejo svoj smisel,
vero in ljubezen, velikokrat pa tudi edino
mesto, kjer so zares sprejeti takšni, kot so.
Naš oratorij in župnija sta dom, kjer so vsi
vedno dobrodošli. Sta prostor, kjer se
otroci učijo sodelovanja, prijateljstva,
odpuščanja in skrbi za druge, animatorji pa
prevzemamo odgovornost, odkrivamo
svoje talente in jih podarjamo drugim.
   Naj zato tudi letošnji oratorijski teden
postane čas veselja, povezanosti in rasti.
Naj bo oratorij prostor, kjer bodo otroci
začutili, da so ljubljeni in sprejeti,
animatorji pa bomo svoje poslanstvo še
naprej opravljali s srcem.
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~ ORATORIJ  ~  

POROKE IN KRSTI: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero pripeljali
svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo vsak
ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera staršev.
Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko daste svojemu otroku
(poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim, da bi
sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi se
ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame veliko
časa in denarja. Naj vam povem, da to ni res in da se da vse zelo
elegantno rešiti. Za vas imam rešitev. Potrebujem le vajino medsebojno
ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da svobodno vstopata
v zakonsko življenje. Kar pogumno!

PODVOJIMO MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: V naši župniji je
kar nekaj mladih fantov, ki bi bili lahko krasni duhovniki. Menim tudi, da
jih Bog kliče. Potrebujejo našo molitev. Molimo za nove duhovne poklice.
V ta namen darujmo Bogu svoje žrtve. Molimo za nove duhovnike.

ODDAJA NA ZELENEM VALU: Vabimo vas k poslušanju oddaje na radiu
Zeleni val, ki jo vodita Blaž Zorko, kaplan v Grosuplju, in Aljaž Kraševec,
kaplan v Šentvidu pri Stični. Oddaja poteka vsako nedeljo ob 20h.
Voditelja govorita o temah, ki se dotikajo vere in duhovništva. Lepo
vabljeni k poslušanju.

POČITNIŠKI VEROUK: Poleg rednih svetih maš, ki so središče našega
življenja, bo potekal tudi počitniški verouk – vsak ponedeljek od 7. 7. do
konca avgusta z začetkom ob 10. uri in zaključkom ob 12. uri. Namenjen
je vsem otrokom, ki si želijo prijetnega in sproščenega druženja ob igri,
molitvi in sladoledu.

LETOVANJE MINISTRANTOV IN OTROŠKEGA ZBORA V BOHINJU: Letos
bomo 25. in 26. avgusta organizirali letovanje za naše ministrante ter
člane otroškega pevskega zbora v Bohinju. Prispevek je 10 evrov na
otroka, preostali stroški bodo kriti s strani župnije.

VPIS K VEROUKU: Vpis k verouku za naslednje veroučno leto bo tudi
letos potekal preko spleta. Na naši župnijski spletni strani:
zupnija.grosuplje.rkc.si/verouk/ boste našli obrazec za vpis k verouku.
Vpišete se lahko vse do septembra. Pri vpisu bodite pozorni na to, da je
posamezen termin omejen na 20 učencev. Lepo Vas prosim, da se zaradi
lažje organizacije dela in priprav na novo veroučno leto res dosledno
vpišete. Zelo bom vesel tudi novih veroučencev. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
3. skupina: Brezje in Sončni

dvori (27. 6.),

4. skupina: vse ulice Pod

gozdom ( 4. 7.).

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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13. nedelja med letom:

»Kdor sprejme svoj križ
in hodi za Kristusom,
najde resnično življenje.«

14. nedelja med letom

»Pridite k meni vsi, ki ste
utrujeni in obteženi, in
jaz vam bom dal
počitek.«



PON
22. 6.

7.00 
19.00
20.00

Tonaž in Janez

+ Ema Pucihar in za zdravje
+ Olga Gorše, 30. dan
Sp. Slivnica: + Jože Križman, obl.  
Sp. Slivnica: po namenu očenašev

TOR
23. 6.

7.00
19.00

Jožef Cafasso

Za zdravje
+ Janez Koprivec 
+ Marija Kozlevčar
+ Tončka Bambič, p. n. Melita Gale

SRE
24. 6.

7.00

19.00
Rojstvo Janeza
Krstnika

+ Ivanka Waiss, p. n. družina Rakun
+ Pavčič Anton in + Pavčič
+ Ana Furlan
Za zdravje Žiga
Gatina: za vse krajane in po namenu očenašev

ČET
25. 6.

7.00

19.00 Dan državnosti

Za zdravje
+ Drago Kacijan
+ Albina Solomun, p. n. Marinčič
Za našo domovino
Za varno vožnjo in za zdravje v družini

PET
26. 6.

7.00 
19.00 

Vigilij

+ Jožef Senčar, obl.
+ oče in brat Švigelj
+ Matej in Janez Rozman
+ Majda Dremelj, p. n. Tone in Marinka

SOB
27. 6.

7.00

19.00
Ema Krška

+ Marija Primec, p. n. Tone
+ Leopold Kadunc
+ Alojzij Štrubelj, obl.
+ Drago Mahovljič, roj. dan

NED
28. 6.

7.00 
8.30
10.00
11.00
19.00

13. NEDELJA MED
LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Ljudmila Šparovec, obl.
Sp. Slivnica: + Janez Grden
+ sestre Mara, Malka in brat Jože
+ Jože Trontelj, Pod gozdom
+ Bojan Pernek, p. n. Kadunc
+ Troha Franc in Lucija

PON
29. 6.

7.00
19.00
20.00 Peter in Pavel

+ Elizabeta Pavčič, p. n. Trontelj
+ Janko Jamnik
+ Mateja Štrukelj
MSV: + Rometovi iz Male Stare vasi
Sp. Slivnica: po namenu očenašev in za vse krajane

TOR
30. 6.

7.00 
19.00 Prvi rimski

mučenci

+ Bojan Pernek, 30. dan
+ Franc Prijatelj, Marija in Franc
+ Malka Lampret, p. n. Petkovi
+ Janez Grden, p. n. Mehle

SRE
1. 7.

7.00 

19.00
Estera

+ Franc Škerlj, p. n. sestra
+ Janez Makovec
+ Stanislav Kastelic, p. n. nečak
+ Jože Perčič

ČET
2. 7.

7.00 
19.00 

Frančišek Regis

+ Janez Boben, p. n. Bregarjevi
+ Milka Koželj, p. n sinova
+ Vesna Mohar, p. n. Anzelj
+ Drago Mahovljič, ml., obl..

PET
3. 7.

7.00 

19.00
Tomaž

+ Bojana Klemenčič Škodič, 6. obl.
+ Milena Virant
+ Stanislav Hren, 30. dan
+ Frančiška Zupančič, p. n. Sonja

SOB
4. 7.

7.00

19.00
Urh

+ Mihaela Tanackovič, p. n. Anica in Stanko
+ Sašo Hribar
+ Marija Novak
+ Angela Rome

NED
5. 7.

7.00 
8.30
10.00

19.00

 14. NEDELJA
MED LETOM 

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Franja Drobnič, p. n. Kastelic
+ Angela Garbas, obl.
+ Frančiška Zabukovec, obl., in Alojz
+ Anton Ivan, p. n. Stele
+ Marko Brčan
V zahvalo

Naš kaplan Blaž Zorko poleti odhaja na študij v Rim. Tam bo nadaljeval svoje izobraževanje in poglabljal
znanje za svoje prihodnje duhovniško poslanstvo.
Za vse, kar je v času svojega delovanja storil med nami, se mu iskreno zahvaljujemo. Hvaležni smo za
njegovo navzočnost, dobro voljo, oznanjevanje Božje besede, delo z mladimi ter za vse trenutke, ki smo
jih delili z njim.
Čeprav nam bo žal, da odhaja, mu želimo veliko Božjega blagoslova, uspeha pri študiju in lepih izkušenj v
večnem mestu.
Blaža priporočamo v vašo molitev in mu želimo srečno pot! 

ORATORIJ: Oratorij župnije Grosuplje bo potekal od 30. 6. do 4. 7. Prijavnice so še na voljo v cerkvi.
Vabljeni k prijavi! Naši animatorji se že intenzivno pripravljajo na ta velik otroški dogodek. Vse ljudi
dobre volje prosimo za sladke, slane, zdrave sadne dobrote. Otroci in animatorji bomo vsega zelo veseli.
Če bi kdo želel kakorkoli finančno pomagati pri tem projektu, bomo zelo hvaležni.
ŽEGNANJE NA SPODNJI SLIVNICI: V nedeljo, 28. 6., bomo imeli ob godu zavetnikov Petra in Pavla ob
11h žegnanje na Spodnji Slivnici.  Vabljeni!
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